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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL DE N? 01ÿ2018 DA PREFEITURA MUNICIPAl&JF
SOBRAL, CUjO OBJETO É SERVIÇOS DE CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÂÿ
DE ESTRUTURA FÍSICA DE EVENTOS E SEGURANÇA NÃO ARMADA DESTINADO AO EVENTO DE

MOSTRA COMPETITIVA DO XXII FESTIVAL DE QUADRILHAS DE SOBRAL DO ANO DE 2018.

Às 14:00 (quatorze horas), do dia 12 de junho de 2018 (doze de junho de dois mil e dezoito)

reuniram-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio da Prefeitura Municipal de Sobral, constituídos

através da Ato n? 522/2017-SECOG, para a sessão pública do processamento e julgamento do

referido certame, cuja sequência de atos serão neste instrumento registrada.

Aberta a sessão, o pregoeiro realizou suas instruções;

Foram credenciadas as seguintes empresas:

2.1. E.C. PRODUÇÕES LTDA - ME, representada pelo Sr. Edy Lennon Campos Araújo

CPF: 024.331.393-41;

2.2. H. DA SILVA ROSA INSTALAÇÕES LTDA - ME, representada pelo Sr. Haroldo da

Silva Rosa CPF: 285.167.613-04;

2.3. CARLOS ALBERTO PEREIRA DE SOUSA - ME, representada pelo Sr. Carlos Alberto

Pereira de Sousa CPF: 284.962.993-68;

2.4. EMERSON SANTOS NASCIMENTO - ME, representada pelo Sr. Emerson Santos

Nascimento CPF: 478.069.903-72;

A empresa BRASILI SEGURANÇA DE VALORES EIRELI -ME, foi descredenciada por não

apresentar contrato social de acordo com o item 10.2 do edital;

Acompanhou o certame a representante da Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte

e Laser a Sra. Riana Firmo de Lima, para analise da qualificação técnica e o Sr. Artur

Kenady Aragão Paiva ,para análise da proposta de preços;

Foi realizada pesquisa no site www.portaldatransparência.gov.br/empresas

sancionadas do Tribunal da Controladoria Geral da União e constatou-se que as

empresas estão aptas a participar do certame;

Todas as empresas declararam ser Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte;

O pregoeiro abriu para a sessão de lances. No LOTE 01, o pregoeiro realizou sorteio

de quem daria o primeiro lance, a empresa a dar o primeiro lance foi a empresa E.C.

PRODUÇÕES LTDA - ME. A empresa CARLOS ALBERTO PEREIRA DE SOUSA - ME,

arrematou pelo valor de R$ 23.600,00. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope

de habilitação e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA. No LOTE 02, a

empresa E.C. PRODUÇÕES LTDA - ME, o pregoeiro negociou chegando ao valor de

R$ 70.000,00. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a

empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA. No LOTE 03, a empresa H. DA

SILVA ROSA INSTALAÇÕES LTDA - ME o pregoeiro tentou negociar chegando ao valor

global de R$ 10.399,98. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA. No LOTE 04, a empresa

BRASILI SEGURANÇA DE VALORES EIRELI -ME apresentou valor global de R$

23.600,00. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação e a empresa

foi declarada HABILITADA E VENCEDORA. No LOTE 05, o pregoeiro realizou sorteio de
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quem daria o primeiro lance, a vencedora do sorteio foi a empresa E.C. PRODUÇÕEÿ
LTDA - ME. A empresa EMERSON SANTOS NASCIMENTO - ME arrematou pelo valor

______
global de R$ 14.700,00. Logo em seguida o pregoeiro abriu o envelope de habilitação

e a empresa foi declarada HABILITADA E VENCEDORA;

8. Mapa comparativo em anexo;

9. Todos os licitantes renunciaram o direito de interpor recurso;

10. Nada mais a constar, deu-se por encerrada a presente ata que segue devidamente

assinada pelo pregoeiro, equipe de apoio e demais participantes.

Sobral-CE, 12 de junho de 2018.
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